

洗刷房屋、砍断树木、掘走土壤……

# 清洗福岛

日本福岛市18日开始清除福岛市居民区放射性物质。这是福岛第一核电站核泄漏事故7个月后政府首次集体清污。洗刷房屋、砍断树木、掘走土壤……工程量巨大。不过,福岛市一些居民说,哪怕全面清污,他们仍然倾向于让孩子暂居外地。

## 扫除核污

日本“3·11”地震及海啸灾难后,福岛第一核电站发生严重核泄漏事故,放射性物质笼罩东日本。事故发生7个月零7天之后,福岛市政首次开始清理受污染的民居建筑。

先前,日本东北部多个社区自发清洁学校、公园等公共场所。18日的清扫行动则是政府首次着手去污。

福岛市政这次的“大扫除”,打算清理市区内所有民居建筑,总计约11万座。街道和公共建筑也是清除核污对象。

## 首相督战

佩戴防护用具的作业人员从核污相对严重的城区入手,用高压水枪冲洗这片区域内360

座房屋外部,公园树木悉数砍伐,露天泥土全部挖走。至于如何处置这些受污土壤,日本政府现阶段没有明确方案。

当天,日本首相野田佳彦亲赴现场视察。福岛市政计划,在未来两年内,借助各种反复清污方式,将所有受污建筑的每小时辐射量降至1微希沃特以下。

## 民怨难平

时隔7个多月开始清污,许多居民抱怨政府应急反应太过“迟缓”。陶田义治(音译)位于福岛市的住宅是当天首批清污建筑之一。“我觉得,清污已经太迟,”他告诉日本广播协会记者。

尽管已开始清污,但许多家庭仍宁愿让孩子暂居别处。陶田义治便让自己18岁的独生子暂居外地以避风险。王昀(新华社)



10月19日,日本东京国际展览中心举行了危机管理产业展 新华社发(关贤一郎 摄)

## 相关新闻

### 东电理赔难倒灾民

日本“3·11”地震发生核泄漏后,灾民们就抗议核电站运营商东京电力公司,索要损失赔偿;如今,东电开始受理索赔申请,许多灾民却再次陷入困扰。

索赔说明书160页,索赔申请表60页,理赔程序繁琐,申请批复耗时费力……种种麻烦,让许多灾民不知所措。

总计大约8万转移灾民先期已收到东电发放的索赔申请材料,但截至本月7日,东电收到的申请不过7100份左右。

就理赔企业损失而言,东电已向福岛周边企业发放大约1万份索赔申请表,不过截至本月上旬,只有大约300家企业愿意按现有理赔方案提出索赔申请。

路透社判断,由于核泄漏事故波及日本全国,预计最终申请索赔的企业将达到30万家。

张远 王昀(新华社)

## 英曾派未成年士兵上战场

英国政府当地时间10月17日晚公开的一份资料显示,英国军方曾派遣多名未成年士兵前往作战第一线。

英国政府规定,16至17岁的未成年人可以应征入伍,但是不得承担战场作战任务。然而,最新的资料显示,在2008年4月至2010年3月间,英国军方曾派遣4名未满18岁的士兵前往伊拉克和阿富汗战场。

对此,英国多个儿童权利保



战场上的英军士兵 资料图片

护组织提出猛烈批评,他们甚至呼吁政府修改法律,不得让未成年人参军。柳洪杰(中国日报)

## 土军队遭库尔德武装突袭

土耳其安全官员19日证实,反政府的库尔德工人党武装人员18日晚至19日在东南部哈卡里省多处地点对政府军士兵发动袭击,致至少26人丧生、16人受伤。这据信是土政府军1993年以来因这支武装遭受的最严重打击。

袭击发生在哈卡里省丘库尔贾和于克塞科瓦的8处地点,靠近土耳其和伊拉克边境地区。

私营的土耳其NTV电视台报道,土耳其政府军士兵的死亡人数可能上升,原因是不少士兵遭受致命创伤。

库尔德工人党武装人员发动袭击后19日向伊拉克方向逃窜。土耳其军方予以炮火反击。当地电视媒体称,土耳其战机19日进入伊拉克境内轰炸了库尔德武装的基地。杜鹃(新华社)

## 韩总统提醒日本“勿忘历史”

韩国总统李明博19日会见到访的日本首相野田佳彦,强调“不忘历史”是韩日关系发展的基础,日方应当作出更多努力,解决与殖民统治历史相关的议题。

会谈结束后,李明博在新闻发布会上说,韩日两国“关系向前发展要以历史为基础”。

李明博在讲话中强调,针对与1910年至1945年日本侵略朝鲜半岛时期相关的议题,“日方需要积极行动”。

野田当天向李明博移交日军在殖民统治时期从朝鲜半岛掠夺的一批古书。

野田19日在会谈结束后的新闻发布会上说,两国之间可能出现“许多问题”,但“我们应该有更宽广的视野”,双方需要共同努力,防止这些议题对双边关系产生负面影响。

野田当天还邀请李明博访日。李明博感谢日方邀请,但没有给出明确回复。杜鹃(新华社)

# 日本流行美魔女 师奶也能变萝莉

日本一家杂志最近发明了一个新名词“美魔女”,指的是超过35岁、却让人看不出实际年龄的美丽女士,该杂志还为此专门举办了一次2000人的大海选,选出人气最高的“美魔女”制作专题。

参赛者必须呈报自己的真实年龄,最年轻的35岁、一半以上超过40岁。她们还说明有几个子女,表明自己是妈妈级的人物。尽管如此,“美魔女”们看上去如同二三十岁的轻熟女,而岁月练就的气质又让她们比年轻女子更优雅。即使露出皱纹等年龄痕迹,也让很多同龄人羡慕不已。

“美魔女”现象表明,在盛

产“小萝莉”的日本,中年妇女也能成为美丽的佼佼者。很多家庭主妇表示,“美魔女”让她们看到希望,年龄不是阻碍美丽的理由!

## 衣饰打扮成潮流

从今年7月活动举办以来,“美魔女”登上杂志专题后,她们所穿衣服和配饰、所用的化妆品都会成为潮流,吸引日本女性抢购,制造不少商机。尤其她们吸引的都是有购买能力的中年妇女群体,因此更受品牌商看重。网站还邀请人气高的“美魔女”开博客,介绍她们如何保持青春常驻,每天有超过3万人次的点击率。综合



### 山田佳子

公司管理人员,45岁  
“女性在不同年龄有不同的魅力,自然美自然便是最好的。”



### 松村纯子

公司职员,39岁,已婚  
“外企工作经历让我接触不同国家的文化,认识到美丽是需要传播的。随着年龄增长,女性也可更有吸引力。”



### 大佐古雅子

调色师,44岁,儿子13岁  
“两年前的我是个家务缠身的主妇,而且体重比少女时代多了10公斤,连自己也无法接受。为了改变欧巴桑形象,我决定运动减肥,让自己的自信慢慢恢复。”

### 荻原芳荣

家庭主妇,39岁,儿子14岁  
“我的目标就是就算到60岁,也要成为可爱的老奶奶。”

## 中西久美

自由职业播音员、长笛演奏家,40岁,儿子13岁、女儿10岁



# 上海“蔡一帖” 南京亮妇科绝活

### 子宫肌瘤、卵巢囊肿、内异症等可“一帖”见效

“才喝14帖中药,这次来例假,痛经已大大缓解,‘蔡一帖’果然名不虚传,看来我不用手术了……”曾被内异症术后反复折磨得痛不欲生,准备切除子宫“以绝后患”的王毛妹,10月13日到南京泰坤堂复诊,兴奋地抓住朱宝英主任的手,感激之情溢于言表。

## 家学传承 300年

朱宝英是沪上江湾蔡氏妇科第8代传人。蔡氏妇科始创于乾隆年间,传承近300年。沪上传有“蔡一帖”的俚语,反映蔡氏妇科用药简练、大胆,直达病所,往往“一帖见效”。朱宝英深得蔡氏妇科真传外,又兼近40年的丰富临床经验,使其对子宫肌瘤、卵巢囊肿、内膜异位症、巧克力囊肿、肌腺症、多囊卵巢、不孕等的治疗,几近出神入化。

## 7成患者手术、微创手术后复发

朱宝英颇有些无奈,她应邀来南京特诊,求诊者竟有7成以上是手术或微创手术后复发的:她们有的疼痛难忍;有的已切除或部分切除了器官;有的因卵巢早衰,已提前闭经……她痛心地说,事实上,只有不到5%的患者确实需要手术,而目前却有8成患者正躺在手术台上。尽管现在各种手术、微创手段有了长足的发展,但仍不能消除对子宫、卵巢的伤害,术后出现皱纹色斑增多、月经不调、更年期提前、性欲减退等。关键是,手术只针对病灶,无法消除肌瘤、囊肿、内异症等产生的病因,这也是超过半数的患者手术后复发的原因,我的一个患者做了“凝固刀”还不到3个月就复发了。

她强调,“子宫、卵巢是女人特有的器官,关乎女人的‘性’和‘命’,不到万不得已,千万不能草率手术!”



上海江湾蔡氏妇科第8代传人 朱宝英

## 9成肌瘤、囊肿无需手术

据朱主任介绍,近年来,上海中医界针对妇科疾病手术率高、术后复发率高的难题,科研、临床取得重大突破,通过汲取蔡氏、沈氏、朱氏等各大流派的临床精要,“补肾健脾、疏肝解郁、祛瘀散结”三法并举,形成通过内治、外敷、阴道纳药等相结合的“百通系列疗法”,先后获得三项国家自然科学基金,使得9成以上的肌瘤、囊肿、内异症避免手术创伤,多囊卵巢、卵巢早衰等也取得了明显高于西医的确切疗效。

## 相关链接

据悉,本周三至下周四,上海蔡氏妇科第8代传人朱宝英、上海泰坤堂中医科主任黄琼、上海新华医院中医科主任陆涛等“百通消瘤”课题核心成员将应邀来宁特诊,不开刀治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿、腺肌症、巧克力囊肿、子宫内异位症、多囊卵巢、慢性炎症、不孕、卵巢早衰等。患者可通过025-86659207预约,也可至南京市大光路117号上海泰坤堂南京国医馆就诊。还可登录www.suh120.com咨询,24小时内有问必答。(肖明文)